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第２限 化学結合 
 
０．１モルとは 
 原子、分子が 6.022×1023個集まった集団を 1モルという。 
 NA=6.022×1023をアボガドロ数と呼ぶ。 
 これは、炭素 12の NA個の重さが 12 gになるように決められている。 
１．原子の成り立ち 

113種の元素は総て、電子・陽子・中性子の 3つから成り立っている。 
・電子－マイナスの電荷を持つ。1.602×10-19 C、重さ=9.109×10-31 kg 

à 1モルでは、96500 C（ファラデ－定数、電気当量） 
              重さ=5.486×10-7 kg 

 ・陽子－プラスの電荷を持つ。1.602×10-19 C、重さ=1.673×10-27 kg 
                à 1モルでは、96500 C、重さ=0.01007 kg 
 ・中性子－電荷ゼロ。重さ=1.6749×10-27kg（陽子より僅かに大きい） 
    原子核外では 925秒の寿命で陽子＋電子＋反電子ニュートリノに崩壊 
 
    水素 ヘリウム リチウム ベリリウム ホウ素 炭素 窒素 酸素 フッ素 ネオン 

     H      He      Li        Be       B      C     N     O     F      Ne 

電子      1       2       3         4        5      6      7     8      9      10 

陽子      1       2       3         4        5      6      7     8      9      10 

中性子*   0       2       4         5        6      6      7     8     10      10 

原子量   1.008   4.003    6.941     9.012    10.81   12.01  14.01  16.00  19.00   20.18 

 * 主たる同位体。 

同位体：      水素   重水素 トリチウム  ウラン 238  ウラン 235*  ウラン 234 
        電子       1        1        1            92             92          92 

        陽子       1        1        1            92             92          92 

        中性子     0        1        3           146            143         142 

                 99.985%    0.015%   12.33y      99.275%     0.72%  7×108y   0.0055% 

 *ウラン 235：235U è 231Th + α (4He) + γ 

 

 

原子の組立 
 
 
 
 
   H He  Li Be B C N O F Ne            K Ca       Ga Ge As Se Br Kr 
                          Na Mg Al Si P S Cl Ar  Sc Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn 
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２．原子から分子を作る 
ａ．水素分子（H2） 
   2つの陽子を２つの電子が結びつけている。 

   クーロン力 2r
cF =  

   H：H 
ｂ．酸素分子（O2） 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
ｃ．C－H結合 
 
 
 
 
 
 
 
 
ｄ．C－C結合 
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ｅ．大きな分子へ 
 ・ベンゼン（C6H6） 
 
 
 
 
 ・アミノ酸 
 
 
 
 
 
 
 ・話題の化学薬品 
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C14H9Cl5 
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PCDF 

 
ダイオキシン 
C12H4Cl4O2 

サリン 
C4H10FO2P 

 
 

サリドマイド 
C13H10N2O4 

  

水素結合による DNAの構造形成 

アラニン 
   R=CH3 
シスチン 
   R=CH2SH 
フェニルアラニン 
   R=CH2(C6H5) 
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